

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл 29-30 августа посетил Смоленщину с Первосвятительским визитом. В первую очередь, Святейший Патриарх направился в Свято-Владимирский монастырь в Сычевском районе, а также освящения истока Днепра. Строительство монастыря началось по инициативе главы региона и по благословению Святейшего. Сейчас вокруг Владимирского храма возведены братские корпуса, облагорожена территория и источник с купелью.

«Будучи еще митрополитом Смоленским, я с большой радостью воспринял известие о том, что нашлись люди, которые готовы были начать строить этот храм. Но, к сожалению, в то время обстоятельства не позволяли сделать то, что сделано сегодня: и полностью завершить строительство храма. У меня особые слова благодарности главе Смоленской области, много сделавшему для того, чтобы совершилось сегодня это знаменательное действие», – сказал Предстоятель Русской Православной Церкви.

Его Святейшество всегда посещает Смоленщину с особыми чувствами, и в каждый свой визит Святейший Патриарх выражает особую радость от встречи со Смоленской землей, с духовенством и верующими: «Я хотел бы от всего сердца пожелать процветания древней Смоленской Земле, которая всегда играла особую роль в истории нашего Отечества. Она была щитом, защищавшим Москву и Родину нашу от нашествия иноплемеников. И щитом не только материальным, воинским, но и духовным».

В первый день своего визита в Смоленскую область, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил также Смядьнь, где, по преданию, был убит князь Глеб – сын святого равноапостольного князя Владимира. У установленного здесь памятного знака Предстоятель Русской Православной Церкви совершил молебен святым страстотерпцам Борису

Официально

Первосвятительский визит Святейшего Патриарха Кирилла на Смоленщину

и Глебу. Богослужение посетили сотни смолян.

На следующий день, 30 августа, Предстоятель возглавил служение Божественной литургии в Успенском кафедральном соборе города Смоленска. Разделить радость совместной молитвы со Святейшим собрались тысячи смолян. Посетить Патриаршее богослужение смогли и жители муниципальных образований: решением региональной администрации было организовано движение автобусов из районных центров.

Далее в отреставрированном здании Смоленской духовной консистории состоялась встреча Святейшего с руководителем рабочей группы при Президенте

РФ по подготовке мероприятий, посвященных 1000-летию преставления святого равноапостольного великого князя Владимира Александром Бегловым, временно исполняющим обязанности Губернатора Смоленской области Алексеем Островским и митрополитом Смоленским и Рославльским Исидором.

Обращаясь к собеседникам, Святейший Владыка сказал: «Посещение Смоленска для меня всегда большая радость. 25 лет жизни связано с этим городом. Я хотел бы с большим удовлетворением отметить его развитие в последние годы, которые я уже постоянно провожу в Москве. Я с удовлетворением отметил, как замечательно отпраздновали юби-

лей города, какие большие перемены произошли в городе Смоленске. Чисто визуально заметны эти перемены, и каждый, кто их видит, воспринимает это очень положительно. Сила Смоленска имеет большое значение для всей России. Это щит Отечества. Всегда он играл такую роль».

В завершение встречи Предстоятель Русской Православной Церкви отметил: «Я хотел бы еще раз пожелать помощи Божией всем, кто трудится для процветания смоленской земли. Вам, Алексей Владимирович, владыка Исидор, и Вы, Александр Дмитриевич, с высоты своего важного положения содействуете также процветанию смоленской земли, в котором я, да простят меня все,

кто здесь сейчас услышит меня, лично очень заинтересован».

После Божественной литургии в Свято-Успенском кафедральном соборе православные верующие прошли Крестным ходом на Владимирскую набережную Днепра, чьи воды окропили Русь Святым Крещением. Здесь состоялся общегосударственный праздник «У истоков Днепра», приуроченный к празднованию 1000-летия преставления святого равноапостольного князя Владимира. Его кульминацией стало открытие и освящение памятника князю Владимиру, на набережной, названной в честь Крестителя Руси. И именно отсюда Патриарх Кирилл обратился к жителям земли Смоленской с Первосвятительским словом.

«И радуется сердце мое, видеть, как меняется Смоленск, и что на этом историческом месте, на берегу Днепра, мы сегодня открываем памятник крестителю всея Руси, великому равноапостольному князю Владимиру. Это неслучайно. Смоленск – действительно, исток Днепра, великой русской реки», – поделился своими чувствами со смолянами Святейший Патриарх. – Вы, наверно, заметили, как за последние годы изменился город Смоленск и как потихонечку, но реально меняется лицо Смоленской области. Я прилетел сюда на вертолете и мог с неба видеть дорожки и близкие моему сердцу места и отмечал, как даже внешне, потихонечку, но реально меняется к лучшему лицо Смоленской земли».

Во внимание к трудам во благо Смоленской земли, а также помощи в установке памятника святому равноапостольному князю Владимиру, Алексею Островский, временно исполняющий обязанности Губернатора Смоленской области, был удостоен Святейшим Патриархом ордена Русской Православной Церкви Святого благоверного князя Даниила Московского III степени.

Татьяна Караваева



8 сентября - День финансиста



8 сентября ежегодно принято отмечать День финансиста России – праздник, который существует еще с 1802 года. В свое время именно 8 сентября сам Александр I образовал Министерство Финансов, от которого как и в нынешнее время тогда зависела экономика всей страны.

Профессия финансиста требует от человека высокого профессиона-

лизма, ответственности и грамотности. В День финансиста поздравляем всех специалистов, которые работали и работают в финансовой системе. Желаем всем здоровья, счастья, мира и любви.

Коллектив Администрации МО «Темкинский район»,
районный Совет депутатов,
начальник финансового управления Н.Л.Колосова

Смоленское отделение ФСС РФ подвело итоги реализации программы «Родовый сертификат». Среднестатистический смоленский малыш в этом году весит 3 кг 390 гр., его рост – 52,14 см. Средний возраст матери, составляет 28 лет. Зрелые женщины не сдают позиций, общее количество деток, родившихся у мам, старше 35 лет, почти такое же, как у мам моложе 25 лет (1076 и 1169 соответственно). Примечательно, что 145 женщин стали мамами после 40 лет, причем 19 из них – впервые.

Всего с начала года в регионе на свет появились 5536 детей, чьи мамы воспользовались родовыми сертификатами. Как и прежде пальма первенства остается за представителями сильного пола: на 2930 мальчиков приходится 2606 девочек. Почти половина новорожденных появилось у мам и пап, которые уже вос-

Полезная информация

И после сорока не поздно!

питевают ребенка, а более 500 семей с их появлением стали многодетными. Интересно, что наибольшее количество малышей родились во вторник, а вот в выходные дни дети появляются неохотно. Среди родильных отделений города Смоленска по числу новорожденных лидирует отделение ОГБУЗ «Клиническая больница №1» (1770 малышей), среди родильных отделений центральных районных больниц – Вяземское (427 детей) и Рославльское (366 детей) отделения.

На территории Смоленской области успешно реализуется программа «Родовый сертификат» национального проекта «Здоровье», которая позволяет реализовать своё право выбора

организации здравоохранения, а также получить квалифицированную и качественную медицинскую помощь в период беременности, в период родов, в послеродовом периоде, а также по диспансерному наблюдению ребенка в течение первого года жизни.

Расходы Смоленского регионального отделения Фонда социального страхования РФ на оплату услуг, оказанных в рамках реализации программы «Родовый сертификат» в медицинских организациях региона, составили на сегодняшний день 64,3 млн рублей.

Информация Смоленского
регионального отделения
ФСС РФ

Мы приходим первыми на помощь

1 сентября ученики Темкинской школы посетили 45 пожарную часть, где для них была проведена акция под названием - «Мы приходим первыми на помощь», которую провел В.Г.Гусаров, заместитель начальника 45 ПЧ.

Спасательная служба России имеет давние и прочные корни. Самой первой спасательной службой является Пожарная охрана. Она официально отчитывает свой стаж с 1649 года, со дня принятия «Наказа о градском благочинии» великим князем Алексеем Михайловичем Тихайшим, собственно, день подписания этого Указа и стал Днем Пожарной охраны — 30 апреля.

Однако не только пожары угрожали жизни людей. Были еще засухи, ураганы, наводнения. Были и разрозненные

узкопрофильные службы: спасения на водах, горноспасатели и даже смотрители перевалов, туристские и альпинистские спасательные центры. Их опыт, подготовку в отдельных видах спасательных операций соединили со стройной системой войск гражданской обороны.

В 1990 году создается Российский корпус спасателей, который после ряда изменений был преобразован в Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. Ежегодно 27 декабря наша страна отмечает День Спасателя.

Сегодня Спасательная служба России - это важнейшая и нужная обществу система, эффективно реализующая госу-

дарственную политику по обеспечению защиты населения и территории страны от чрезвычайных ситуаций различного характера.

Эта служба, готова решать практически все возникающие в жизни страны и даже в мире чрезвычайные ситуации: от ликвидации последствий техногенных катастроф и стихийных бедствий до поиска потерявшихся в лесу детей.

В городах и муниципальных образованиях сформированы единые дежурно-диспетчерские службы, которые организуют оперативное реагирование на возникающие чрезвычайные ситуации. В ближайшее время вместо знакомых нам с детства телефонных номеров «01», «02», «03», по всей стране вводится единый номер «112» для информирования и вызова любой аварийно-спасательной службы.

Высокий профессионализм российских спасателей признан во всем мире и подтвержден достойными наградами на международных соревнованиях и результатами работы во время крупных чрезвычайных ситуаций.

Записала Н.Петрова



В Смоленске прошел съезд Совета муниципальных образований Смоленской области. На нем собрались 465 человек – представителей всех 350 муниципальных образований Смоленщины: руководители представительных и исполнительно-распорядительных органов муниципальных районов, городских округов, городских и сельских поселений региона.

В работе Съезда принял участие врио Губернатора Алексей Островский, который отметил, что данное мероприятие является одним из важнейших событий не только в жизни муниципального сообщества, но и всей Смоленщины: «Местное самоуправление – самая близкая к людям власть. Она знает насущные проблемы, помогает любому жителю региона включиться в их решение, причем не по указке сверху, не по разнице, а по собственному желанию, стремлению, инициативе взяться за дело – улучшить и свою жизнь, и своих близких, и соседей. То есть не словами, а конкретными делами проявить свою гражданскую позицию».

По словам главы субъекта, настало время, когда от разговоров про реформу местного самоуправления следует переходить к стабильному развитию территорий. Стабильность и устойчивое развитие - именно в этом и заключается стратегическая цель власти всех уровней,

Официально

Съезд Совета муниципальных образований Смоленской области

а значит и местного самоуправления.

После принятия 136-го Федерального закона руководством региона было решено сохранить за сельскими поселениями практически все полномочия, которые они осуществляли в течение последних десяти лет, избежав, таким образом, траты усилий на перераспределение имущества, финансов, кадров между поселениями и районами, от чего пострадали бы интересы простых жителей.

«В итоге сегодня в 16-ти муниципальных районах уже ликвидированы администрации райцентров, и все их функции переданы в районную администрацию. В восьми районах данная работа будет завершена к началу 2016 года. Трудностей в реализации расширенного круга полномочий у районов не возникает», - подчеркнул глава региона.

Алексей Островский также пояснил, что другой стороной стабильности развития власти на местах, безусловно, «является единство системы формирования органов местного самоуправления. Федеральное законодательство предоставило органам государственной власти субъектов Федерации право определять, как будут избираться органы местного самоуправ-

ления в муниципалитетах конкретного региона».

Глава субъекта акцентировал внимание собравшихся на том, что «на Смоленщине областным законом теперь закреплён единый порядок избрания глав муниципальных районов, городских округов и городских поселений – представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса. Избранный глава муниципального образования будет исполнять полномочия, в том числе, руководителя местной администрации».

Плюс данного решения очевиден – удастся решить проблему двоевластия, когда руководство муниципальным образованием фактически осуществляют два человека – глава муниципального образования и глава местной администрации. Ведь большинство жителей не только Смоленщины, но и всей России так и не смогли понять, зачем в районе, в городе, в поселке существуют два главы, не были ясны и полномочия каждого из них.

Глава субъекта выразил уверенность, что данные изменения будут способствовать развитию более эффективной системы

Прошли публичные слушания

Исх №10 от 25.08.2015г.

25 августа 2015 года Советом депутатов Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области». Присутствовали: 17 человек.

Проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области» разработан в связи с изменениями, внесенными Федеральными законами:

- от 30.03.2015 № 64-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- от 30.06.2015 № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- от 31.03.2009 № 9-з «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Смоленской области».

На публичных слушаниях рассматривались вопросы внесения изменений в Устав Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области (далее – Устава), решение которых в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществляется органами местного самоуправления самостоятельно.

Статья 7.1 Устава дополнена пунктом 17 предусматривающем

осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории сельского поселения.

Пункт 15 части 1 статьи 7 изменен в связи с изменениями, внесенными федеральным законодательством по обеспечению условий для развития на территории сельского поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, соответственно изменены полномочия Администрации Медведевского сельского поселения.

Изменены полномочия Совета депутатов и Администрации Медведевского сельского поселения в связи с изменениями, внесенными федеральным законодательством по организации подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.

Внесены изменения в часть 2 статьи 23 Устава уточняющие срок полномочий депутата, который не может быть менее двух лет и более пяти лет.

В результате публичных слушаний принято решение:

1. Одобрить проект решения Совета депутатов Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области».

2. Рекомендовать Совету депутатов Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области принять решение «О внесении изменений в Устав Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области» в целом.

Голосовали: «за» - семнадцать человек; «против» - 0; «воздержались» - 0.

И.о. Главы муниципального образования Медведевского сельского поселения Темкинского района Смоленской области
Е.В. Елифанова

продукции на 40% превысила уровень 2013 года. Удельный вес прибыльных хозяйств составил 63%. За первое полугодие 2015 года экономические показатели работы в сельском хозяйстве сохраняются на высоком уровне. Выручка от реализации сельхозпродукции составила 138% к уровню прошлого года, а чистая прибыль – 611 миллионов рублей. В растениеводстве за счет модернизации технологических процессов продолжается увеличение валового производства продукции и рост урожайности сельскохозяйственных культур», - сообщил Алексей Островский.

По словам главы субъекта, рост инвестиций не является самоцелью. Цель – экономика, в которой работает каждый клочок земли: под заводом, пашней или индустриальным парком. Как следствие, мощная динамично развивающаяся экономика – это налоговый фундамент для развития социальной сферы, для позитивных изменений в повседневной жизни каждого смолянина.

Алексей Островский выразил уверенность, что дальнейшая совместная и системная работа региональной администрации и муниципальных образований принесет много пользы родному краю и в полной мере сделает Смоленскую область территорией развития.

Ульяна Батова



УСАДЬБА

садоводам и огородникам



Работы в саду и огороде в сентябре

Работы в саду и огороде продолжают, расслабляться пока рановато и вот о них и пойдет речь в данной статье. О том, какую именно работу предстоит выполнить в цветнике, в плодовом саду, а также в огороде.

В саду. В сентябре снимайте урожай осенних и зимних сортов яблок. Чтобы плоды хорошо сохранились, снимать их надо с плодоножкой, без нажима. Плоды надо собирать в сухую погоду, складывать в корзины или ящики. Яблоки лучше всего хранить при температуре воздуха от +1 до +2 С и относительной влажности около 95 %. На плантации малины удалите (если не сделали

Работы в плодовом саду и цветнике

этого раньше) отплодоносившие побеги, внесите удобрение, обработайте почву в междурядьях. Все кусты старше 6 лет лучше выкопать (их можно отличить

по сильно разросшимся основаниям куста). У кустов крыжовника и смородины срежьте все поломанные, сухие и лежащие на земле ветки.

В сентябре самое подходящее время для посадки новых плодовых культур либо подготовки ям и траншей для весенней посадки.

В цветнике. Пора заняться посадкой луковичных цветов. Они хорошо растут на теплых, рано прогреваемых участках, почва под ними должна быть плодородная, глубоко обработанная. На прежнее место высаживайте их не раньше чем через 5 лет.

В первой декаде еще можно высадить мелколуковичные, если не сделали это в августе, а также высаживайте луковицы нарциссов. Крупные на глубину 15 см., мелкие – на 10 см., дет-

ки – на 7 см. Расстояние между ними соответственно 15, 10 и 8. Под луковицы подсыпайте чистый речной песок слоем 2-3 см., затем засыпайте землей.

Тюльпаны сажайте в третьей декаде сентября. Глубина посадок крупных луковиц 12 см., мелких – 8 см., деток – 5 см. Расстояние между луковицами 12 и 8 см. Если земля при посадке сухая, необходимо глубоко пролить ее, чтобы до зимы луковицы успели укорениться. Детки тюльпанов можно сажать отдельно и оставлять их на 3 года на одном месте.

По мере отцветания выдергивайте однолетние цветы и освобождайте участки для осенней обработки почвы. Здоровые растения складывайте в компост. Больные в кучу для сжигания, а можно закопать в яму, сделанную в углу участка, пролить рас-

твором медного купароса, прикопать землей слоем 20 см. На следующий год на этом месте посадить, тыкву, кабачки или ревеня.

Георгины цветут до начала заморозков. В начале месяца окуйте растение на 15 см., чтобы во время заморозков предохранить от поврежденной почки, расположенные на корневой шейке. Из этих почек в следующем году появятся новые побеги. Когда мороз убьет надземную часть, можно приступить к выкопке корнеклубней.

Готовим многолетники к зиме. У более теплолюбивых видов многолетних цветов листву лучше не обрезать – она будет служить дополнительным укрытием. Цветоносы стоит убрать у всех растений. Большинство многолетних срезают на высоту 10-15 см. У пионов и лилейников обрезают все листья. Поздно укоренившиеся и недавно посаженные растения обязательно надо замульчировать. Если у вас на участке есть злаки, их лучше не обрезать – они будут украшать ваш сад всю осень.



Грядки с капустой надо прорыхлить и удобрить коровяком, добавив 20 г хлористого калия на каждое ведро. Если сентябрь выдался засушливый, то необходимо также полить растения. Также проводится последнее окучивание.

Чтобы ножка у лука-порея была более крупной, его необходимо периодически рыхлить и прореживать, а в начале сентября окучить.

Под многолетние растения иссопа необходимо внести 1-2 кг перегноя и минеральных удобрений: 10-20 г суперфосфата и по 15 мг сернокислого аммония и калийной соли на квадрат.

Зреющие плоды кабачка, тыквы, патиссона и цуккини нужно изолировать от земли, подложив под них дощечки. Убрать баклажаны нужно вовремя, чтобы они не загубили и не приобрели горький вкус.

В сентябре заканчивается сбор перца, томата, физалиса. Тыкву нужно убирать после того как первые осенние заморозки убьют ее листву. Когда тыква созревает, у нее усыхает и становится словно пробка плодоножка. Кроме того, на кожуре зрелой тыквы четко проступает рисунок, а кора становится твердой. Срезать тыкву нужно обязательно с плодоножкой. Важно и правильно хранить тыкву. Предназначенные для хранения тыквы нужно под-

сушить и прогреть на солнце 8-10 дней — это способствует затвердению коры и плодоножки.

В первой половине сентября обычно убирают картофель. Проводить уборку всех овощей, в том числе и картофеля, желателно в сухую погоду. После выкопки клубням нужно немного дать полежать на солнце.

Свеклу убирают одной из первых среди всех корнеплодов — как только появятся первые, пусть даже легкие, заморозки. Также убирают морковь, а потом — редьку, репу, дайкон, корневую петрушку. Нижние корни у корнеплодов обрезать нельзя — это может спровоцировать их дальнейшее подгнивание. У свеклы листья желательно тоже не обрезать, а скрутить вровень с головкой.

В начале сентября делят кусты ревеня и высаживают его рассаду.

Нужно запастись чистым речным песком и древесной золой — все это понадобится вам в феврале для посева на рассаду сладкого перца, томатов, капусты и пр.

После 25-го сентября пора высаживать озимый чеснок.

Для этого нужно за неделю заранее приготовить грядку, чтобы земля усела осесть. При посадке в рыхлую почву зубки чеснока сильно вытягиваются в землю. Зубки сажают на глубину 5-8 см. Бульбочки высаживают на 2-3 см в глубину. После посадки надо замульчировать грядку опилками или торфом. Это уберезит чеснок от вымерзания.

В конце сентября высаживают под зиму лук-севок, репку на зелень. Сажать на грядке нужно плотно, оставляя только дорожки для прохода. Луковицы необходимо слегка присыпать перегноем или торфом. Когда наступят морозы, грядку нужно дополнительно укрыть торфом. Общий слой должен получиться около 6-8 см. Если сразу укрыть таким слоем, то луковицы выпирают наружу.

В конце месяца можно убирать невызревшие кусты брюссельской, цветной и листовой капусты. Их рассаживают в подвале. Листовую капусту можно посадить в горшки и занести на доращивание. Цветную капусту вместе с комом земли нужно плотно установить друг к дружке в

увлажненные бороздки. Чтобы влага не так быстро испарялась, корни можно обернуть бумагой. Доращивать цветную капусту можно при температуре 0 - +2 градуса без света. Для этого ящики с растениями можно накрыть непрозрачным материалом.

В конце сентября заготавливают для выгонки корнеплоды ревеня, петрушки, щавеля и пр. У выкопанных корнепло-

дов нужно обрезать листья на уровне 3-5 см и положить их в полиэтиленовые пакеты, сделав в них отверстия по 1,5-2 см. Ревень оставляют в мешочках на участке до наступления сильных морозов — легкое промораживание корней дает растениям возможность завершить период покоя.

В сентябре готовят почву для подзимних посевов свеклы, моркови, редиса и других культур, которые высевает в октябре — ноябре. Ранняя перекопка очень важна для корнеплодов, поскольку они требовательны к элементам питания и чистой почве.

Что делать в огороде в сентябре



Послесловие праздника

У Спаса всего в запасе

19 августа СОГБУ «Вяземский КЦСОН» (Темкинское ОСП-7) совместно с директором Замыцкого КДЦ Громовым Н.А. было проведено мероприятие с членами мини-клуба «Вдохновение» посвященное Августовским Спасам, которые празднуются 14 августа – медовый Спас, 19 августа – яблочный Спас и 29 августа – ореховый Спас. Специалисты учреждения рассказали историю Августовских Спасов,

19 августа православные христиане празднуют один из великих двенадцатых праздников – Преображение Господне. Это праздник напоминает нам, что, совершая свой земной путь, мы должны не забывать о своём духовном преображении.

Праздник Преображение – это явление Сына, когда Отец свидетельствует голосом из светлого облака Святого Духа. Это откровение всех Лиц Святой Троицы. Преображение на горе Фавор показало, что в Иисусе Христе соединено божественное и человеческое. И божественное было явлено в

человеческой природе. Не случайно и явление пророков – ветхозаветного и новозаветного. Таким образом, гора представляла собой Церковь, потому что Иисус соединил на ней два завета, принятых Церковью, и показал нам, что Он есть Податель обоих.

По старинной русской традиции в народе этот великий праздник именуется Вторым или Яблочным спасом. Это название связано с Типиконом (богослужебный устав), по которому 19 августа освящаются плоды нового урожая, и в первую и главную очередь – яблоки. Этот обряд происходит в конце праздничной литургии.

Очень точно написал об этом Иван Сергеевич Шмелёв: «Необыкновенно, весело – будто гости, и церковь – совсем не церковь. И все, кажется мне, только и думают об яблоках. И господь здесь со всеми, и Он тоже думает об яблоках: Ему – то и принесли их – посмотри, Господи, какие! А Он посмотрит и скажет всем: «ну и хорошо, и ешьте на здоровье, детки!» И будут есть уже совсем другие, не покупные,

а церковные яблоки, святые. Это и есть – Преображение».

Есть еще одна хорошая народная традиция у праздника: обязательно неспешная вечерняя прогулка. Чтобы глазами насладиться яркими красками уходящего лета, а душой подготовиться к встрече осени. В народе считалось: если хочешь, чтобы осень была богатой и благополучной, то в этот день надо понаблюдать закат.

На праздник принято дарить близким и друзьям естественно яблоки. Это символ семейного благополучия, плодородия. И вместе с ними можно дарить картины и текстиль с изображением этих фруктов, сувенирные яблочки, сделанные из дерева, металла, камня, солёного теста, бисера.

На мероприятии присутствующие члены клуба «Вдохновение», специалисты пели песни под баян, задорные частушки, плясали, участвовали в конкурсах, пили чай с медом и яблочными пирогами.

Заместитель директора СОГБУ «Вяземский КЦСОН» (Темкинское ОСП – 7) Л.Д. Горькова



Поздравляем с юбилеем

ЧЕРИКОВУ**Анну Алексеевну**

Желаем жизни долгих лет,
Неисчерпаемого счастья,
С годами сердцем не стареть
И не встречать в пути ненастья!
Совет ветеранов Аносовского
сельского поселения

ГИБДД информируют

Записался, приехал, получил!

Сотрудники МОЭРТН и РАС ГИБДД УМВД России по Смоленской области напоминают, что ряд услуг, которые оказывает отделение, можно получить не теряя времени ожидая приёма в очереди. Для этого Вам необходимо воспользоваться порталом госуслуг.

С помощью сайта gosuslugi. ru можно записаться в удобное для вас время в любом регистрационном подразделении ГИБДД для постановки на учёт транспортного средства или получения (замены) водительского удостоверения. Для этого достаточно заполнить электронную заявку и затем явиться в назначенное время в регистрационное подразделение ГИБДД.

Кроме того, единый портал даёт возможность узнать о штрафах и оплатить их не выходя из дома.

Для приёма граждан, записавшихся для получения госуслуг через единый портал, в зале приёма отделения № 2 МОЭРТН

и РАС ГИБДД УМВД России по Смоленской области, которое расположено по адресу: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Ленина, д. 60/2 (второй этаж) открыто отдельное окно. В случае неявки заявителя в установленное время, срок его ожидания сотрудниками МОЭРТН и РАС ГИБДД УМВД России по Смоленской области составляет не более 30 минут. По истечении этого времени приём и оформление документов осуществляется в общем порядке.

Для вашего удобства так же работает телефон предварительной записи 8 (48131) 4-22-73. С его помощью вы можете получить информацию по вопросам регистрации или переоформления транспортного средства, получения или замены водительского удостоверения, а так же сдачи экзамена.

ОГИБДД МО МВД России «Вяземский»



Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Павловым Дмитрием Сергеевичем, квалификационный аттестат №67-14-0389, почтовый адрес: Смоленская обл., Темкинский район, д. Селенки, ул. Заводская, д.2, тел.8(48136) 4-17-84, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Селенское, д. Селенки, ул. Садовая восточнее дома №6 по улице Футбольная, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Латсон Галина Федоровна, проживающая по адресу: Россия, Смоленская область, Темкинский район, д. Селенки, ул. Футбольная, д.б. Контактный телефон 2-31-23

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Селенское, д. Селенки, ул. Садовая восточнее дома №6 по улице Футбольная 7.10.2015г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23, тел.8(48136) 2-17-84.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 8.09.15 по 22.09.15 по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23, тел.8(48136) 2-17-84.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все заинтересованные землепользователи в кадастровом квартале 67:20:0900101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Парники из поликарбоната. Осенние скидки.
Телефон: 8-903-698-26-45

Продаются поросята.
Телефон: 8-960-583-08-43

Информация

Гагаринский МСО СУ СК России по Смоленской области информирует, что в целях обеспечения закрепленного Конституцией РФ права граждан на обращение в государственные органы с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или интересов заявителя или других лиц, а также с жалобами на действия (бездействия) и решения следователей и руководителей следственного подразделения 16.09.2015 в период с 11 до 14 часов в помещении Гагаринского МСО расположенном по адресу: Смоленская область, г.Гагарин, ул. Советская набережная, д.1 будет организован личный прием граждан руководителем Следственного управления СК России по Смоленской области.

Заместитель руководителя Гагаринского МСО СУ СК России по Смоленской области капитан юстиции И.С. Анищенко

Сообщение

Проводятся публичные слушания по вопросу изменения разрешенного вида использования земельного участка «для сельскохозяйственного использования» на разрешенный вид использования «для ведения крестьянско – фермерского хозяйства».

Характеристика участка: категория земель – земли сельскохозяйственного назначения; кадастровый номер 67:20:0060102:153; площадь 563 400 кв.м. ; адрес расположения: Смоленская область, Темкинский район, с/п Вязищенское, в южной части кадастрового квартала 67:20:0060102, 4100 м. юго - восточнее д. Кобелево, (из земель КООП «Замыцкое»).

Слушания состоятся 18 сентября 2015 года в 10-00 по адресу: Смоленская область.Темкинский район. д. Замыцкое, ул. Молодежная д.16.

Замечания и предложения касающиеся данного вопроса принимаются комиссией по проведению публичных слушаний по адресу: 215354 Смоленская область Темкинский район д. Замыцкое ул. Молодежная д.16.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит во вторник и пятницу
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
И.о. гл. редактора Петрова Н.В.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя:
215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»,
адрес:г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00